

Урок мужества «Отчизны верные сыны»

В информационно-библиотечном центре для учащихся 9-10 классов проведен урок мужества «Отчизны верные сыны», посвященный Дню защитников Отечества. 23 февраля - день воинской славы России.

Во все времена самым высоким званием из всех было - защитник Родины.

Был проведен маленький экскурс по исторической ленте времени и вспомнили события, которые связаны с защитниками нашей страны.

Перелистывая страницы истории защиты Родины, учащиеся вспоминали о великих воинов и полководцев, начиная с Александра Невского и кончая героями Великой Отечественной войны. Особое внимание уделено «героям нашего времени»- молодому поколению, которое принимали участие в военных действиях в Афганистане, Чечне, а теперь и в Сирии.



Каждое время рождает своих героев. Всем известны подвиги российских офицеров Александра Прохоренко и Романа Филипова в Сирии, повторившие подвиг героев Великой Отечественной войны. Окруженные врагами, они, вызвав огонь на себя, героически погибли, но враги были уничтожены.

Все возвращается в круги своя. Россию, русский и советский характер, русское и советское мужество и героизм, дух русского и советского воина, солдата не убили, как ни мечтали об этом и ни надеялись враги России, раньше и сейчас.

Обращение к героическому прошлому нашей Родины, к памяти, к воинским традициям, к славной истории Вооруженных сил – святой долг каждого гражданина. События в Афганистане, в Чечне а теперь и в Сирии убеждают людей, что без армии в России не выжить. Армия была и остается этапом становления молодого человека, школой мужества и героизма.

